
https://jukensansuu.org 

 

出会う回数 

 

東西にまっすぐのびた道に何人かが立っています。ただし，同じ場所には立っていません。合図とともに，

全員同じ速さで，それぞれが東か西に向かいます。他の人と出会うと，向きを反対にして進みます。 

Ａさん，Ｂさん，Ｃさんの３人の場合，出会う回数は最も少なくて図１の０回です。最も多い場合，図２

のようにまずＡさんとＢさんが出会い，次に向きを変えたＢさんとＣさんが出会うので，２回です。 

 

 

 

 

 

 

（１）４人の場合，出会う回数は最も多くて何回ですか。 

 

（２）５人の場合，出会う回数は最も多くて何回ですか。 

 

（３）６人の場合，出会う回数は最も多くて何回ですか。 

 

 

  

試行力問題～子どもから大人まで～ 

Ａ   Ｂ   Ｃ Ａ    Ｂ   Ｃ 

図１                 図２ 
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出会う回数 （１）４回 （２）６回 （３）９回 

 

（１）問題文の図２において２回出会ったあと，Ａさん，Ｂさん，Ｃさんの３人は下図のように進みます。

ここで，Ｄさんが図のように進むと，まずＤさんとＡさんが出会い，次にＡさんとＢさんが出会います。よ

って，２＋２＝４（回）です。 

 

 

 

 

 

（２）（１）において４人が４回出会ったあと，Ｅさんが下図のように進むと，まずＥさんとＤさんが，次

にＤさんとＡさんが出会います。よって，４＋２＝６（回）です。 

 

 

 

 

 

 

（３）（２）において５人が６回出会ったあと，Ｆさんが図のように進むと，ＦさんとＣさん，ＣさんとＢ

さん，ＢさんとＡさんの順に３回の出会いがあります。よって，６＋３＝９（回）です。 

 

 

 

 

 

試行力問題～子どもから大人まで～ 

Ｄ    Ａ   Ｂ      Ｃ 

Ｅ    Ｄ     Ａ   Ｂ   Ｃ        Ｆ 

Ｅ          Ｄ    Ａ   Ｂ   Ｃ 


